Zał. Nr 1
Kosztorys ofertowy
     Wykonanie remontu  nawierzchni boiska sportowego przy Szkole Podstawowej Nr 2 w Ustrzykach Dolnych przy ul. Dobrej - o powierzchni 1589 m2

	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena

Jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na :

1. Wymianie zniszczonego obrzeza bet. 30 x 8 cm na nowe,

2. Wykonaniu na istniejącej nawierzchni asfaltowej warstwy profilowej średniej grubości 2 cm i warstwy ścieralnej nawierzchni z asfaltobetonu gr. 5 cm z zachowaniem spadku podłużnego i poprzecznego nawierzchni

3. Wykonaniu regulacji włazów i krat ściekowych
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	1.
	01.02.04
KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie obrzeży bet. 30 x 8 cm – z ułożeniem w stosy

Ilość wg obmiaru w terenie:

L = 3,20m+23,0+3,40+2,20+37,0+12,0+25,0

   = 106,0 mb 


	Mb
	106,0
	
	

	2.
	01.02.04
KNR 2-31

1509/06+

1511


	Odwiezienie z rozbiórki obrzeży  na odległość 2 km samochodem 5 ton i ułożeniem w stosy

Ilość:

V= 106,0 mb x 0,051t  = 5,41 t


	T
	5,41
	
	

	3.
	03.02.01a

KNR 2-31

1401/02
	Regulacja pionowa istniejących włazów kanalizacyjnych  i krat ściekowych do poziomu wykonywanej nawierzchni 

Ilość :  

- włazy – szt 4

- kraty – szt 1

Razem szt 5


	Szt 
	5
	
	

	4.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04


	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego   8 x25 x100 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową  wraz uformowaniem pobocza za obrzeżem

Ilość:

Jak w pkt. 1  L=  106,0 mb

	Mb
	193,0
	
	

	5.
	02.01.01

KNR 2-31

1402/03
	Ręczne plantowanie pobocza za obrzeżem  na szerokości 0,50 m

Ilość : P = 106,0 mb x 0,50 m = 53,0 m2
	M2
	53,0
	
	

	6.
	04.08.01

KNR 2-31

0108/02
	Wykonanie warstwy profilowej z masy asfaltowej na gorąco w spadku 0,5% - średniej grubości 2 cm na istniejącej nawierzchni asfaltowej celem odprowadzenia wody do istniejącej kraty ściekowej

Ilość wg obmiaru w terenie: 

P1 = 49,0 x 17,50 x 0,5 = 428,75 m2

P2 = 33,0 x 45,50 x 0,5 = 750,75 m2

P3 = 50,0 x 15,50 x 0,5= 387,50 m2- 23,0 (3,20 + 3,40) x 0,5

      = 311,60 m2

P4 = (7,0 + 2,20) x 0,5 x 12,70 = 58,42 m2

P5 = 3,80 x 1,50 = 5,70 m2

Razem powierzchnia nawierzchni P=P1-P5 = 1 555,22 m2 +

Likwidacja uskoku przy P1( grubości 6 cm) na długości 1,50 m i szerokości 22,0 m

P6 = 1,50 x 22,0 = 33,0 m2

Ogółem powierzchnia asfaltu 

P = 1 555,22m2+ 33,0 m2 = 1588,22 = 1 589,0 m2

Ilość masy:

V = 1589,0 m2 x 0,05t = 79,45t


	t
	79,45
	
	

	7.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/01/02
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni grubości 5 cm  po zagęszczeniu  z masy mineralno grysowej.- Standard I jak dla kategorii ruchu KR 2
Ilość:

Jak w poz. 6    P = 1 589,0 m2


	M2
	1 589,0
	
	

	
	
	Razem wartość robót brutto
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Data: ………………………….

Sporządził:

……………………………………

